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Upozornění: Omlouváme se, zdá se, že soubor neotevíráte
v aplikaci podporující práci s Javascripty. Pro bezproblé-
movou funkčnost tohoto PDF souboru si jej uložte na svůj
lokální disk a otevřete z tohoto disku v aplikaci Adobe
Reader.

Vzájemná poloha přímek
Párovací hra – středně těžká

Cílem hry je spárovat otázky a odpovědi s co nejmenším počtem chybných pokusů. Po
správném vyřešení každého problému se zobrazí část tajenky. Další informace k ovládání hry
naleznete na http://msr.vsb.cz/napoveda/parovaci-hry.

Hra byla vytvořena v rámci projektu Matematika s radostí dle návrhu Magdaleny Gažarové.

http://msr.vsb.cz/napoveda/parovaci-hry
http://msr.vsb.cz/


Věda není nic než soubor pokusů, které se povedly. (Valéry Paul)

Přiřaďte každé dvojici přímek její vlastnosti. V případě, že jsou přímky rovnoběžné, tak d značí jejich
vzdálenost. V případě, že jsou přímky různoběžné, pak P značí jejich průsečík a ϕ jejich odchylku.

Dvojice přímek

11

1 p : 2x + y − 3 = 0, q : x − 4y − 6 = 0p : 2x − y + 3 = 0, q : 2x − y − 5 = 0p : 2x + y − 3 = 0, q : x − 2y + 6 = 0p : 3x − y − 7 = 0, q : x − y + 5 = 0p : 3x + 4y − 1 = 0, q : 3x + 4y + 5 = 0p : 5x − 8y + 34 = 0, q : 4x + 9y − 19 = 0p : −2x + y − 1 = 0, q : 4x − 2y + 3 = 0p : x − y + 3 = 0, q : x − y = 0

11

2 p : 2x + y − 3 = 0, q : x − 4y − 6 = 0p : 2x − y + 3 = 0, q : 2x − y − 5 = 0p : 2x + y − 3 = 0, q : x − 2y + 6 = 0p : 3x − y − 7 = 0, q : x − y + 5 = 0p : 3x + 4y − 1 = 0, q : 3x + 4y + 5 = 0p : 5x − 8y + 34 = 0, q : 4x + 9y − 19 = 0p : −2x + y − 1 = 0, q : 4x − 2y + 3 = 0p : x − y + 3 = 0, q : x − y = 0

11

3 p : 2x + y − 3 = 0, q : x − 4y − 6 = 0p : 2x − y + 3 = 0, q : 2x − y − 5 = 0p : 2x + y − 3 = 0, q : x − 2y + 6 = 0p : 3x − y − 7 = 0, q : x − y + 5 = 0p : 3x + 4y − 1 = 0, q : 3x + 4y + 5 = 0p : 5x − 8y + 34 = 0, q : 4x + 9y − 19 = 0p : −2x + y − 1 = 0, q : 4x − 2y + 3 = 0p : x − y + 3 = 0, q : x − y = 0

11

4 p : 2x + y − 3 = 0, q : x − 4y − 6 = 0p : 2x − y + 3 = 0, q : 2x − y − 5 = 0p : 2x + y − 3 = 0, q : x − 2y + 6 = 0p : 3x − y − 7 = 0, q : x − y + 5 = 0p : 3x + 4y − 1 = 0, q : 3x + 4y + 5 = 0p : 5x − 8y + 34 = 0, q : 4x + 9y − 19 = 0p : −2x + y − 1 = 0, q : 4x − 2y + 3 = 0p : x − y + 3 = 0, q : x − y = 0

11

5 p : 2x + y − 3 = 0, q : x − 4y − 6 = 0p : 2x − y + 3 = 0, q : 2x − y − 5 = 0p : 2x + y − 3 = 0, q : x − 2y + 6 = 0p : 3x − y − 7 = 0, q : x − y + 5 = 0p : 3x + 4y − 1 = 0, q : 3x + 4y + 5 = 0p : 5x − 8y + 34 = 0, q : 4x + 9y − 19 = 0p : −2x + y − 1 = 0, q : 4x − 2y + 3 = 0p : x − y + 3 = 0, q : x − y = 0

11

6 p : 2x + y − 3 = 0, q : x − 4y − 6 = 0p : 2x − y + 3 = 0, q : 2x − y − 5 = 0p : 2x + y − 3 = 0, q : x − 2y + 6 = 0p : 3x − y − 7 = 0, q : x − y + 5 = 0p : 3x + 4y − 1 = 0, q : 3x + 4y + 5 = 0p : 5x − 8y + 34 = 0, q : 4x + 9y − 19 = 0p : −2x + y − 1 = 0, q : 4x − 2y + 3 = 0p : x − y + 3 = 0, q : x − y = 0

11

7 p : 2x + y − 3 = 0, q : x − 4y − 6 = 0p : 2x − y + 3 = 0, q : 2x − y − 5 = 0p : 2x + y − 3 = 0, q : x − 2y + 6 = 0p : 3x − y − 7 = 0, q : x − y + 5 = 0p : 3x + 4y − 1 = 0, q : 3x + 4y + 5 = 0p : 5x − 8y + 34 = 0, q : 4x + 9y − 19 = 0p : −2x + y − 1 = 0, q : 4x − 2y + 3 = 0p : x − y + 3 = 0, q : x − y = 0

11

8 p : 2x + y − 3 = 0, q : x − 4y − 6 = 0p : 2x − y + 3 = 0, q : 2x − y − 5 = 0p : 2x + y − 3 = 0, q : x − 2y + 6 = 0p : 3x − y − 7 = 0, q : x − y + 5 = 0p : 3x + 4y − 1 = 0, q : 3x + 4y + 5 = 0p : 5x − 8y + 34 = 0, q : 4x + 9y − 19 = 0p : −2x + y − 1 = 0, q : 4x − 2y + 3 = 0p : x − y + 3 = 0, q : x − y = 0

Vlastnosti

11

a různoběžné přímky, ϕ
.= 77◦28′, P = [2, − 1]rovnoběžné přímky, d
.= 3,6různoběžné kolmé přímky, ϕ = 90◦, P = [0,3]různoběžné přímky, ϕ
.= 26◦33′, P = [6,11]rovnoběžné přímky, d = 1,2různoběžné přímky, ϕ
.= 55◦58′, P = [−2,3]rovnoběžné přímky, d
.= 0,2rovnoběžné přímky, d
.= 2,1

11

b různoběžné přímky, ϕ
.= 77◦28′, P = [2, − 1]rovnoběžné přímky, d
.= 3,6různoběžné kolmé přímky, ϕ = 90◦, P = [0,3]různoběžné přímky, ϕ
.= 26◦33′, P = [6,11]rovnoběžné přímky, d = 1,2různoběžné přímky, ϕ
.= 55◦58′, P = [−2,3]rovnoběžné přímky, d
.= 0,2rovnoběžné přímky, d
.= 2,1

11

c různoběžné přímky, ϕ
.= 77◦28′, P = [2, − 1]rovnoběžné přímky, d
.= 3,6různoběžné kolmé přímky, ϕ = 90◦, P = [0,3]různoběžné přímky, ϕ
.= 26◦33′, P = [6,11]rovnoběžné přímky, d = 1,2různoběžné přímky, ϕ
.= 55◦58′, P = [−2,3]rovnoběžné přímky, d
.= 0,2rovnoběžné přímky, d
.= 2,1

11

d různoběžné přímky, ϕ
.= 77◦28′, P = [2, − 1]rovnoběžné přímky, d
.= 3,6různoběžné kolmé přímky, ϕ = 90◦, P = [0,3]různoběžné přímky, ϕ
.= 26◦33′, P = [6,11]rovnoběžné přímky, d = 1,2různoběžné přímky, ϕ
.= 55◦58′, P = [−2,3]rovnoběžné přímky, d
.= 0,2rovnoběžné přímky, d
.= 2,1

11

e různoběžné přímky, ϕ
.= 77◦28′, P = [2, − 1]rovnoběžné přímky, d
.= 3,6různoběžné kolmé přímky, ϕ = 90◦, P = [0,3]různoběžné přímky, ϕ
.= 26◦33′, P = [6,11]rovnoběžné přímky, d = 1,2různoběžné přímky, ϕ
.= 55◦58′, P = [−2,3]rovnoběžné přímky, d
.= 0,2rovnoběžné přímky, d
.= 2,1

11

f různoběžné přímky, ϕ
.= 77◦28′, P = [2, − 1]rovnoběžné přímky, d
.= 3,6různoběžné kolmé přímky, ϕ = 90◦, P = [0,3]různoběžné přímky, ϕ
.= 26◦33′, P = [6,11]rovnoběžné přímky, d = 1,2různoběžné přímky, ϕ
.= 55◦58′, P = [−2,3]rovnoběžné přímky, d
.= 0,2rovnoběžné přímky, d
.= 2,1

11

g různoběžné přímky, ϕ
.= 77◦28′, P = [2, − 1]rovnoběžné přímky, d
.= 3,6různoběžné kolmé přímky, ϕ = 90◦, P = [0,3]různoběžné přímky, ϕ
.= 26◦33′, P = [6,11]rovnoběžné přímky, d = 1,2různoběžné přímky, ϕ
.= 55◦58′, P = [−2,3]rovnoběžné přímky, d
.= 0,2rovnoběžné přímky, d
.= 2,1

11

h různoběžné přímky, ϕ
.= 77◦28′, P = [2, − 1]rovnoběžné přímky, d
.= 3,6různoběžné kolmé přímky, ϕ = 90◦, P = [0,3]různoběžné přímky, ϕ
.= 26◦33′, P = [6,11]rovnoběžné přímky, d = 1,2různoběžné přímky, ϕ
.= 55◦58′, P = [−2,3]rovnoběžné přímky, d
.= 0,2rovnoběžné přímky, d
.= 2,1

Hodnocení



Hrací pole




